

你拿什么定义自己?

MYSELF AND OTHER MORE IMPORTANT MATTERS

# 你拿什么定义自己

查尔斯·汉迪自传

〔英〕查尔斯·汉迪 著  
周伟 译

Charles Handy



与德鲁克比肩的管理哲学之父

带你踏上这场跌宕起伏、引人共鸣且充满启发的人生旅行

东方出版中心

[你拿什么定义自己? 下载链接1](#)

著者:[英]查尔斯·汉迪

出版者:东方出版中心

出版时间:2017-8

装帧:精装

isbn:9787547311257

在这部自传中，查尔斯·汉迪追溯了自己从爱尔兰牧师大院出生成长、在壳牌经历层层

历练、转而专注开拓英式商学院、父亲过世后受震动去往有王室背景的非营利培训基金会工作，并最终成为全球知名独立商管作家、管理大师的人生历程。其间也穿插了很多见闻事例，阐述了自己对于商学院教育模式、管理理论、家庭、子女教育、人生成就、自我认知等各方面的经验和思考。笔法幽默而睿智，有很多闪光的语句，不仅值得商业管理人士研读，也适合其他想要借鉴成功经验，更好规划自己人生的广大读者阅读。

作者介绍：

查尔斯·汉迪（Charles Handy）

欧洲最伟大的管理思想大师。1932年出生于爱尔兰，从牛津大学毕业后，进入东南亚和伦敦的壳牌公司工作，并担任高级管理人员。后在麻省理工学院的斯隆管理学院追随本尼斯、阿吉里斯等大师进行组织研究。1967年他创办了英国首家管理研究生院——伦敦商学院，并成为该学院的全职教授。

他是继彼得·德鲁克之后在世界上拥有读者最多的管理学权威，获得好评无数，其中包括“天才的思想者”“管理界的预言家”“新秩序的预言家”“社会哲学家”和“艺术家类型的管理大师”等诸多美誉。

查尔斯·汉迪管理思想的一大特色，就是他浓厚的人文情怀和哲学气质。英国《金融时报》称他是欧洲屈指可数的“管理哲学家”。如果说德鲁克是管理学之父，那么查尔斯·汉迪就是当之无愧的“管理哲学之父”。

目录: 中文版序

致谢

- 第1章 到底有多少个查尔斯·汉迪
- 第2章 爱尔兰人一定有办法
- 第3章 牛津古典学者汉迪
- 第4章 壳牌第一课
- 第5章 得到金种子的教授汉迪
- 第6章 英式商学院启航
- 第7章 安提歌尼的挑战
- 第8章 父亲的遗赠
- 第9章 家在温莎堡
- 第10章 特殊的传道士
- 第11章 组合人生
- 第12章 真正的所有者
- 第13章 厨房和书房
- 第14章 教育的“狗窝”
- 第15章 家务事
- 第16章 “大师”时期
- 第17章 带着麦克风去旅行
- 第18章 人生七十古来稀
- · · · · (收起)

[你拿什么定义自己？](#) [下载链接1](#)

标签

自传

我想读这本书

好书，值得一读

经济管理

商业

很喜欢！希望有机会拜读！

管理学

财经

评论

当代为数不多的真正的思想者，他人经验虽具参考性，生活才是最好的老师

---

人生就是不断的得到和失去，在此过程中发现自己，建立自己。而爱是解决所有问题的答案

---

哲学，商业，自传的四不像，偶有灵光闪过，但整体平庸了。查尔斯汉迪放今天，应该就是众多商学院教授的水平吧。文学哲学出身的他，其实不适合商业。

---

虽然是一本自传，书名却囊括了所有内容，即使是这样一个管理哲学家，也是在俗世中挣扎，靠着自己的作为一点一点的定义自己。或者这就是生存的意义。

在想要换行时遇到这本书，读完了还是没换行

除去金钱和权力 我们用什么来评判成功

平和优雅，哲学思考贯穿始终，很有收获。

3.5，爱问为什么，隐约感觉作者还是偏爱荣誉这东西，还善于说服自己，问问自己为什么我们死后想让人歌颂

希望这段时间里被我骂过的那些人能看看这本书

亚里士多德认为美好生活就是"eudaimonia"，人们通常翻译为“幸福”。而他把亚里士多德的"eudaimonia"翻译为“蓬勃向上”，即用尽全力做最擅长的事。人所碰到的大多数情况，都没有什么标准答案，每个人都是不同的，大多数时候你都得自己做出判断，自己做出决定，按着自己想的去做。只要自己认为值得，就应该努力去追寻。

挺好的一本书。很喜欢作者的思想，不是传统的商业书籍，作者的哲学背景让他有比较人文的思维。学习到很多。

我喜欢这本书。厉害的管理大师也是错一点点，慢慢去寻找自己的一个方向，并不是一下子就找到了自己的方向，然后再努力的都是在慢慢不断的积累中调整方向。

风趣又不失幽默，没有乏味的自我吹捧，更多的是对于自我的思考，取悦自己，珍视家人，时常反思。

[你拿什么定义自己？](#) [下载链接1](#)

## 书评

是书中的什么打动了我，是思想吗？掩卷之后，我不禁问自己。  
如果不是思想的话，那又会是什么呢？

也许作者查尔斯·汉迪自己的话是对问题最好的诠释：“严格地说，我的大多数思想都不是原创的，关键在于我阐述思想使用的句式。”不排除其中会有查尔斯·汉迪本人谦逊的…

---

读汉迪的最早诱因：其一，是自己在德州的时候十分关注非盈利组织的运作问题，回来听一师辈提到了汉迪关于非盈利组织的观点，感觉很通透；其二，据说他是管理学江湖里面的第二把交椅，因为第一把交椅似乎归德鲁克无疑（为什么文森对老二的兴趣通常都高于对老大的兴趣，我也很不…

---

传记是我喜欢的一类书。从别人的传记中，总能看到一个人成长过程中的探索与认知，看到一个人如何成为他自己的过程；也能从别人的经历中，感受一个时代的气息，学得某种体悟和睿智。

最近读了查尔斯·汉迪的自传《你拿什么定义自己》。查尔斯·汉迪创办了伦敦商学院，是继彼…

---

汉迪是与德鲁克齐名的管理哲学家，他自称“社会哲学家”，和德鲁克自称“社会生态学家”有点类似。但是，名气比德鲁克要小一点。《思想者》是他的自传，讲的故事非常接近于我们的生活。

这和德鲁克的《旁观者》不同，《旁观者》是一群天才的故事，而《思想者》则是我们每天都…

---

看完这本书就感觉他是不是大师的大师，化平凡为不凡或者相反都不容易，查尔斯在书中做到了。

他不停的潜移默化的给他的读者和听众灌输他的理论和思想，但是同时他的理论都告诉大家，理论是毫无用处。这不是矛盾，世界本来就充满矛盾。

从《这样读书就够了》里读到这本书的片段，觉得挺有意思，便从图书馆借来书看。原来是一位管理学大师的自传。  
一开始就被吸引住了，平静的笔调中隐隐藏着智慧的光芒。看了一半我就决定上亚马逊买一本珍藏。我凭直觉知道我会重读此书，也许几个月后，几年后，几十年后。...

“爱是对既存问题唯一健全而合理的答案” ——艾瑞克·弗洛姆 (Erich Fromm)  
在和人提起德鲁克的时候，我脑海里忍不住会想起金庸先生笔下的张无忌，这两个人在我看来有着一个极大的相似之处——精彩非凡的人生经历。张三丰说张无忌二十年的生活比他一百年还精彩，而德鲁克，任...

昨天去书店蹭书一天。《毛泽东传》5小时——终于分了好几次读完了。整个过程一种什么感觉呢？这么说吧，好比你面前坐着一个中老年痿症男人，他喜欢你但你却不喜欢他、他颇为“成功”却永远目光躲闪你看不明白他的真相、你想要转身离开却又碍于礼节不得不坐着听他把话说完，或者...

汉迪这本自传一直放在手边读。明天是中国阴历春节，借此机会写写本书的书评，像是告别一位老朋友。  
本书讲述汉迪的成长与学习，读者可以从他个人的成长中更好理解价值观形成的过程，也能促进你我的反思。01.谁是汉迪  
1932年出生的爱尔兰人，早期在跨国公司做高管，之后研究管...

“这个世上一定有另一个我，做着那些我想做却不敢做的事，过着我想要的生活。  
你自以为的极限，只是别人的起点。  
柳传志说，人是分成两种，一种是过日子，一种是奔日子。”  
这是我在网上搜罗的三句话。它们看似不相关，归根到底又说的都是“自我管理”。  
提起管理，自然想到现代管...

我一直坚信，能够写自传，是一个人成功的标志之一。自传是成功者的专利，而且还是那些具有一定影响力的成功者才可以，你虽然成功，但是默默无闻，也是没法写自传的。当然了，如果非要写，任何一个人都可以去写，但是写出来又有谁会去看呢？书的价值还是让人看的，如果一本书写...

每个人都应有的反思 评《你拿什么定义自己？》

高更的《人生三问》油画中提了三个关于人生的问题：你是谁？你从哪里来？你要到哪里去？这三个问题适用于每一个愿意反思的人，他们可以从中寻得自己的定位，发现自己，找到自己并努力地做自己。到管理大师查尔斯·汉迪的反思，他...

查尔斯·汉迪是一个有意思的人。长得蛮帅。家境不错。

自传各章节都有明确的主题，笔调轻松而不乏深度，可读性非常好。

如果译者有作者一半智慧，一定会用我书评这个书名的直译，而不是译为《思想者》  
以下为摘抄笔记：1，我打定了主意，决不再为朋友工作，决不再和朋友共...

查尔斯·汉迪在《思想者》中提到“企业的目的，并不是赚钱，赚钱是为了让它能够做更多更好的事”（第136页）。汉迪在这本书中还说人“要冷眼相对的不是金钱本身，而是花钱的方式”；“如果那些挣了钱的人把一部分钱用于造福社会，使每个人都能受益，那么，按照美式哲学，这不...

韓第真誠的檢視自己的過去，背是愛爾蘭的時代變遷，他與妻子間的親密關係，又是合作夥伴，是最讓我羨慕的，他敘述自己成為自由工作者的歷程，前幾年的辛苦奮鬥，以及夫妻兩人對時間的安排，對我這個退休後，轉為組合式工作者的人，有許多啟發。  
「變」是我們這個時代最大的特...

本来想读大师的管理理念，觉得是一个理念的汇集版本；但是，没有想到，从头到尾读了大师自己。一个非常朴素的经历。

封面上的那个老头儿，左手托腮，侧头微微笑着，所有的仁慈、坦诚、宽容、智慧，都在那双被褶皱包裹的眼珠里跳跃，让人沉静。

大多数的管理类书籍我都读不下去，大多数的自传我也读不下去，但这本书是个例外，我甚至一刻都不想放下来，只是贪婪地吮吸着一页又一页的文字，咀嚼着...

[你拿什么定义自己？](#) [下载链接1](#)